NÁZOV PRÍSPEVKU V SLOVENSKOM JAZYKU

TITLE OF PAPER IN ENGLISH
Meno a priezvisko autora, Meno a priezvisko spoluautora

Abstrakt
Text abstraktu v slovenskom jazyku (alebo v rokovacom jazyku konferencie). Abstrakt môže ďalej rozvíjať názov príspevku. Prosíme, píšte abstrakt tak, aby mohol byť použitý aj samostatne bez náväznosti na text príspevku. Abstrakt v rozsahu max. 10 riadkov (12 bodov, Times New Roman, zarovnanie do bloku).

Kľúčové slová: slovo, slovo, slovo

Abstract
Abstract in English. The abstract should be no longer than 10 lines (format – normal, type size -12, font – Times New Roman, alignment to blocks).

Key words: word, word, word

1 NADPIS KAPITOLY
Vlastný text kapitoly.

1.1 Nadpis podkapitoly
Vlastný text podkapitoly.

Obr. 1: Študentské komorné zoskupenie učiteľského ústavu v roku 1925, v prvom rade zľava sediaci Kornel Schimpl. Zdroj: PAVLÍK, Jozef: Pamätnica modranského učiteľského ústavu 1870 – 1970. Bratislava: Obzor, 1970
Tabuľka 1: Prehľad vyššie spomínaných skladieb

Notový príklad 9: Prvá a posledná strana Rapsódie op. 27 Tadeáša Salvu s dátumom skomponovania a dátumom dedikácie diela prof. Zsapkovi
Použitá literatúra

Na konci príspevku uveďte použitú literatúru podľa normy STN ISO 690. Pre nadpis „Použitá literatúra“ je prednastavený štýl (12, tučné, Times New Roman, zarovnanie vľavo) a štýl je prednastavený aj pre vlastný zoznam literatúry (12, obyčajne, Times New Roman, zarovnanie do bloku).

Použitá literatúra (podľa normy STN ISO 690)

STRNAD, O. – NOVÁK, L. Preference ve výrobe. 2. vyd. Ostrava: Linde nakladatelství, s r.o., 2009. 102 s. ISBN 80-56899-65-4.

Na záver príspevku uveďte kontaktné údaje autorov (meno vrátane titulov, organizáciua jej adresu, e-mail).

Výskumný zámer, projekt
Uveďte, či bol príspevok vytvorený v rámci konkrétneho projektu, grantu, zámeru a pod.

Kontaktné údaje
Ing. Jan Hrdý, Ph.D., MBA

Technické univerzita v Liberci, Fakulta hospodárská

Novákova 123, 123 45 Liberee

email: hrdy@tnl.cz
Dispozície – formálna úprava

Názov príspevku (14, tučné, veľké písmená, Times New Roman, zarovnanie na stred, riadkovanie jednoduché); 

Mená autorov (12, tučné, kurzíva, Times New Roman, zarovnane na stred, riadkovanie jednoduché); 

Text abstraktu (12, obyčajne, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché); 

Kľúčové slová (12, kurzíva, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché); 

Nadpis kapitoly (14, tučné, veľké písmena, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché); 

Nadpis podkapitoly (12, tučné, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché); 

Vlastný text príspevku (12, obyčajne, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché);
Poznámka pod čiarou (10, obyčajne, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché);
Popiska pod obrázok, prípadne nad tabuľku (10, obyčajne, Times New Roman, zarovnanie do bloku, riadkovanie jednoduché);

Prvý a všetky ďalšie odstavce sú bez odskoku tabulátora. Zároveň prosíme o zachovanie všetkých okrajov stránky na 2,5 cm.

Príklady citácií sa nachádzajú v Prílohe A
Tabuľky, notové príklady a obrázky uvádzajte v texte. 
Príloha A

1. Knihy / Monografie

Prvky popisu:

Autor. Názov : podnázov (nepovinný). Poradie vydania (okrem prvého vydania). Miesto vydania: Vydavateľ, rok vydania. Rozsah strán. ISBN. 

Ak sú traja autori, oddeľujú sa pomlčkou. Ak je viac autorov ako traja, uvedie sa prvý autor a skratka a kol. alebo et al., ak je to zahraničné dielo. 

Prvé vydanie sa v citačnom popise nemusí uvádzať.

Príklady:

OBERT, V.: Návraty a odkazy. Nitra: Univerzita Konštantína Filozofa, 2006. 129 s. ISBN 80-8094-046-0.

TIMKO, J. – SIEKEL. P. – TURŇA. J.: Geneticky modifikované organizmy. Bratislava: Veda, 2004. 104 s. ISBN 80-224-0834-4.

HORVÁT, J. a kol.: Anatómia a biológia človeka. 2. vyd. Bratislava: Obzor, 1999. 425 s. ISBN 80-07-00031-5.

2. Článok v časopise

Prvky popisu:

Autor. Názov článku. In: Názov zdrojového dokumentu (noviny, časopisy). ISSN, ročník, rok, číslo zväzku, rozsah strán (strana od – do). 

Príklady:

STEINEROVÁ, J.: Princípy formovania vzdelania v informačnej vede. In: Pedagogická revue. ISSN 1335-1982, roč. 2, 2000, č. 3, s. 8 – 16.

BEŇAČKA, J. et al:. A better cosine approximate solution to pendulum equation. In: International Journal of Mathematical Education in Science and Technology. ISSN 0020-739X, Vol. 40, 2009, No. 2, p. 206 – 215. 

3. Článok zo zborníka a monografie

Prvky popisu:

Autor. Názov článku. In: Názov zborníka. Miesto vydania: Vydavateľ, rok vydania. ISBN, rozsah strán (strana od – do). 

Príklady:

ZEMÁNEK, P.: The machines for „green Works“ in vineyards and their economical evaluation. In: 9th International Conference : proceedings. Vol. 2. Fruit Growing and viticulture. Lednice: Mendel University of Agriculture and Forestry, 2001. ISBN 80-7157-524-0, p. 262 – 268.
BOĎOVÁ, M. et al.: An introduction to algorithmic and cognitive approaches for

information retrieval. In: 18. Informatické dni : sborník referátů z mezinárodní vědecké konference o současných poznatcích informačních a komunikačních technologiích a jejich využití. Praha: Univerzita Karlova, 1990. ISBN 80-01-02079-7, s. 17 – 28.

4. Elektronické dokumenty - monografie
Prvky popisu:

Autor. Názov. [Druh nosiča.] Vydanie. Miesto vydania: Vydavateľ, dátum vydania. Dátum aktualizácie. [Dátum citovania.] Dostupnosť a prístup. ISBN.

Príklad:

SPEIGHT, J. G.: Lange’s Handbook of Chemistry. [online] London: McGraw-Hill, 2005. 1572 p. [cit. 2009-06-10] Dostupné na internete: <http://www.knovel.com/web/portal/basic_search/display?_EXT_KNOVEL_DISPLAY_bookid=1347&_EXT_KNOVEL_DISPLAY_fromSearch=true&_EXT_KNOVEL_DISPLAY_searchType=basic> . ISBN 978-1-60119-261-5. 

5. Články v elektronických časopisoch a iné príspevky

Prvky popisu:

Autor. Názov. In: Názov časopisu. [Druh nosiča.] Ročník, rok vydania, číslo [dátum citovania]. Dostupnosť a prístup. ISSN. 

Príklad:

HOGGAN, D.: Challenges, Strategies, and Tools for Research Scientists. In: Electronic Journal of Academic and Special Librarianship. [online] Vol. 3, 2002, No. 3 [cit. 2003-01-10] Dostupné na internete: <http://southernlibrarianship.icaap.org/content/v03n03/Hoggan_d01.htm>. ISSN 1525-321X.

6. Príspevok v zborníku na CD-ROM
Prvky popisu:

Autor. Názov. In: Názov zborníka. [Druh nosiča] Miesto vydania: Vydavateľ, rok vydania, Rozsah strán (strana od – do). ISBN. 

Príklad:

ZEMÁNEK, P.: The machines for „green Works“ in vineyards and their economical evaluation. In: 9th International Conference : proceedings. Vol. 2. Fruit Growing and viticulture [CD-ROM] Lednice: Mendel University of Agriculture and Forestry, 2001, p. 262 – 268. ISBN 80-7157-524-0. 

7. Vedecko-kvalifikačné práce

Prvky popisu:

Autor. Názov práce. [Označenie druhu práce – napr. Dizertačná práca.] Miesto vydania: Názov vysokej školy, rok vydania. Rozsah strán. 

Príklad:

MIKULÁŠIKOVÁ, M.: Didaktické pomôcka pre praktickú výučbu na hodinách výtvarnej výchovy pre 2. stupeň základných škôl. [Diplomová práca.] Nitra: UKF, 1999. 62 s.
8. Výskumné správy

Prvky popisu:

Autor. Názov práce. [Druh správy – napr. VEGA, priebežná správa.] Miesto vydania: Názov inštitúcie, rok vydania. Rozsah strán. 

Príklad:

BAUMGARTNER, J. a kol.: Ochrana a udržiavanie genofondu zvierat, šľachtenie zviera. [Výskumná správa.] Nitra : VÚŽV, 1998. 78 s.

9. Normy

Popis prvku:

Označenie a číslo normy. Rok vydania (nie rok schválenia alebo účinnosti). Názov normy. 

Príklad:

STN ISO 690. 1998. Dokumentácia – Bibliografické odkazy – Obsah, forma a štruktúra. 

